# ГРУНТЫ

#### FILLER 6100 DUO





## ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА И ПРЕИМУЩЕСТВ

Многофункциональный грунт-выравниватель прекрасно подойдет для решения любых повседневных задач. Материал универсален в применении благодаря использованию в шлифуемой и нешлифуемой версиях. Продукт легко наносится и обладает высокой укрывающей способностью. Filler 6100 Duo соответствует европейским нормам по содержанию VOC, обеспечивая идеальную основу для последующего нанесения.







### ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

- Универсальность в применении за счет двух версий смешения: шлифуемой и нешлифуемой
- Легкость нанесения и быстрая сушка
- Три цвета грунта (черный, серый и белый) с возможностью смешения между собой для получения подходящего оттенка
- Высокая укрывающая способность и формирование идеальной основы для нанесения последующих покрытий

НАЗВАНИЕ ПРОДУКТА	УПАКОВКА
Filler 6100 Duo Grey	1 L
Filler 6100 Duo Grey	3 L
Filler 6100 Duo Black	3 L
Filler 6100 Duo White	3 L

#### Шлифуемая версия









1.6-2.0 MM

1.7-2.2 6ap



между слоями



25 минут при 60 C°



Нешлифуемая версия















(с верхним бачком) 1.2-1.4 MM 1.7-2.2 6ap

5-10 минут между слоями

15-20 минут при 20 C<sup>q</sup> перед последующим покрытием